
eTwinning projekt  “Čakavica u srcu” 

Učenici 4.a razreda na početku ove školske godine priključili su se projektu Čakavica u srcu” 
. 
 Autorice projekta su učiteljice Sandra Podrug iz OŠ Split 3 i  Jagoda Čopac učiteljica 4.c iz 
naše škole. 
S čakavicom smo se često družili tijekom prijašnjih godina I zato smo  krenuli u avanture u 
novom projektu.  
 Na početku smo se predstavili s ostalim projektnim partnerima.Kreirali smo svoju stranicu I 
počeli s objavom svojih radova. 
U Word Artu  izradili smo naš razredni logo. 

                                            

Za potrebe projekta učiteljica Sandra Podrug napisala je   i  uglazbila  himnu projekta  “Lipi 
naš ča.” 
Na zajednički Padlet postavljeni su matrica i tekst pjesme. Naučili smo himnu , otpjevali je,  
napravili videozapis  i stavili na Padlet. 
 

          
Rujan smo završili izradom rebusa na čakavici u alatu Canva. 
 

 
 



Listopad je bio prepun aktivnosti. Obilježili smo Svjetski dan životinja, Dane kruha  I Dan 
jabuka. 
U otkrivanju starih recepata tražili smo pomoć naših iskusnih djedova i  baka I  napisali ričete 
na čakavici.   
 

       
 
EU Code Week obilježen je aktivnošću kodiranja bez računala pod nazivom Pixel Art - 

kodiranje čakavskih riči. Kodirali  smo  izreke o kruhu. Obilježili  smo  i Dan kravate. 

                         

    Povodom Mjeseca hrvatske knjige zadatak je bio predstaviti knjigu po izboru na čakavici.  
    Učenici  su izabrali  Vlak u snijegu Mate Lovraka. On je inspirirao    ekipu i napravljen je        
monolog na čakavici  našeg junaka Pere kojeg je odglumio naš Niko. 
 

                                                   

 

 



Najdraži nam je mjesec bio prosinac. Bio je prepun aktivnosti.Izrađivali smo razrednu 
slovaricu  na čakavici .Radove smo postavili u   zajedničku digitalnu slikovnicu u Book 
Creatoru. 
Izrađivali smo ukrase za bor sa zavičajnim riječima. 
 

   
 
Projektnim partnerima čestitali smo digitalnom čestitkom izrađenom u alatu Greetings Island. 
 
 

              
 
 
 Pred sam kraj polugodišta  održana je božićna videokonferencija s projektnim partnerima. 
Otpjevali smo himnu projekta I   odigrali božićni dogitalni kviz izrađen u alatu Genially. 
Bili smo zadovoljni što smo sve točno odigrali  i tako pokazali da rastemo u  čakavici. 
 

               
      
 
S nestrpljenjem očekujemo drugo polugodište i nastavak aktivnosti u projektu. 
      
 
                                                  Pripremila: Nives Petričević, učiteljica savjetnica 
 
 



 

 

                                        

 

 

  

 
 


